
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(Simulasi Mengajar Guru Penggerak) 

 

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 2 Polokarto Sukoharjo 

Mata Pelajaran  : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti 

Kelas/Semester  : VIII/I 

Materi Pokok  : Makanan dan minuman yang halal dan haram 

Pembelajaran Ke  : 1 (Satu) 

Alokasi Waktu  : 10 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat: 

1. Menjelaskan pengertian makanan dan minuman yang halal dan haram dengan benar. 

2. Mengetahui dalil naqli tentang makanan dan minuman yang halal dan haram 

3. Menyebutkan jenis-jenis makanan dan minuman yang halal dan haram dengan benar 

4. Menjelaskan akibat  makanan dan minuman yang yang halal dan haram dengan benar.. 

5. Menghindari mengonsumsi makanan dan minuman yang haram. 

B. Langkah-langkah Pembelajaran 

Kegiatan Aktifitas Pembelajaran 

Pendahuluan 

(2 menit) 

• Membuka dengan salam, memanjatkan syukur kepada Tuhan 

YME dan berdoa untuk memulai pembelajaran  

• Memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin 

• Menyampaikan tujuan pembelajaran 

• Memberitahukan materi pelajaran yang akan dibahas 

Inti 

(6 Menit) 

• Guru memperlihatkan gambar makanan dan minuman  

• Peserta didik diminta menanggapi gambar yang diperlihatkan 

• Guru menjelaskan gambar yang diperlihatkan 

• Peserta didik mengerjakan Lembar Kerja (LKS) 

Penutup 

(2 Menit) 

• Guru dan Peserta didik Menyimpulkan dan merefleksi  

• Guru memotivasi peserta didik agar tetap semangat belajar  

• Guru mengumpulkan hasil jawaban 

• Guru menutup dengan doa dan salam 

C. Penilaian  

1. Penilaian Pengetahuan: Tes Tertulis, Pilihan Ganda. 

2. Penilaian Keterampilan: Saat Menanggapi Gambar 

3. Penilaian Sikap: Observasi saat pembelajaran berlangsung. 

    

 


